

no acids and the aqueous humor pH after antiglaucomatics in vitro. Bratisl Lek Listy, 2003; 104: 14–18.

14. Veselovský, J., Oláh, Z., Veselá, A., Gressnerová, S. (2003b): Zmes Timoptolu s L-argininom.HCl: regulátor vnútroočného

tlaku králikov. Čes a Slov Oftal. 2003; 59: 295–302.

15. Veselovský, J., Oláh, Z., Veselá, A., Gressnerová, S. (2004a): Vnútroočný tlak králikov po aplikácii 10% L-arginínu.HCl v 2% Trusopte. Čes. a slov. Oftal. 2004; 60: 81–88.

16. Veselovský, J., Oláh, Z., Veselá, A., Gressnerová, S. (2004b): Reakcia fyziologického vnútroočného tlaku králika na Latanoprost (Xalatan) a jeho zmesi s aminokyselinou L-argininom.HCl. Čes a Slov Oftal. 2004; 60: 319–327.

OSOBNÍ ZPRÁVY

MUDr. Ján Sokolík, CSc. – 70-ročný

MUDr. Ján Sokolík, CSc., v rokoch 1982 až 2010 primár Očného odd. a neskôr prednosta Očnej kliniky FN Trenčín, sa v tomto roku 2013 dožíva 70. výročia narodenia.



Narodil sa 4. marca 1943 v Partizánskej Ľupči v okrese Liptovský Mikuláš. Od svojich rodičov získal zmysel pre usilovnosť, presnosť a poctivú prácu. Po maturite na Jedenástročnej škole v Martine nasledovali vysokoškolské štúdiá na Lékařské fakulte Masarykovy univerzity v Brne, kde promo-

val v roku 1966 s vyznamenaním. Po ukončení štúdia nastúpil ako sekundárny lekár na očnej klinike FNsP v Martine. Po absolvovaní atestácií z oftalmológie pracoval ako odborný asistent Očnej kliniky LF UK Martin. Od začiatku sa venoval operáciám predného segmentu oka, diagnostike a liečbe ochorení sietnice.

V roku 1981 prijal ponuku na účasť v konkurze na primára očného oddelenia v NsP Trenčín a od 1. februára 1982 nastúpil do novej funkcie. V roku 1982 na LFUK v Bratislave obhájil kandidátsku dizertačnú prácu *„Diagnostické možnosti pri chorobách makulárnej oblasti sietnice“* a získal vedecký titul CSc. Po transformácii NsP Trenčín na Fakultnú nemocnicu Trenčín v roku 2006 bol menovaný prednostom Očnej kliniky FN Trenčín. Tento post zastával až do svojho odchodu na súkromné pracovisko v roku 2010. Počas pôsobenia v trenčianskej nemocnici sa výrazným spôsobom zaslúžil o rozvoj očného oddelenia, neskôr kliniky. Vždy sa snažil zavádzať moderné postupy liečby aj na pracovisku okresného typu. Ako jeden z prvých na vtedy mimofakultnom pracovisku implantoval umelé vnútroočné šošovky. Za jeho pôsobenia sa za-

čali robiť okrem operácií predného segmentu aj operácie zadného segmentu oka pars plana vitrektómiou.

Z jeho iniciatívy sa v Trenčíne konali aj celoslovenské podujatia vždy s dobrým ohlasom. V rokoch 2007 až 2011 bol hlavným odborníkom MZ SR pre oftalmológiu.

V roku 2010 ukončil pracovný pomer v trenčianskej nemocnici a začal pracovať v súkromnom Očnom Centre Sokolík s.r.o.

Prajeme mu, aby mu jeho nevyčerpatelná energia a chuť do práce vydržali ešte dlho, a budeme sa snažiť udržať vysoké pracovné nasadenie, ktoré vždy vyžadoval a vyžaduje.

Milý pán primár, náš oslávenc, všetko najlepšie do ďalších rokov aj pracovného života pevne zdravie a nech sa Ti jednoducho aj ďalej dobre darí.

Kolektív OCS Trenčín

Prácu jubilanta si vysoko váži a oceňuje i výbor Slovenskej oftalmologickej spoločnosti a pripája sa ku gratulácii

*Janko, ad multos felicisiumque annos
Prof. Gerinec prezident Slovenskej oftalmologickej spoločnosti*